

दिनांक 03.01.2017

विषय - आनंद (व्यापार) मैला का कार्यक्रम

महाविद्यालय के रोजगार मार्गदर्शन प्रोफेसर
के तत्वाधान में रोजगार की संभावनाओं
में वृद्धि करने के उद्देश्य से व्यापार मैले का
कार्यक्रम किया गया। मैले में विद्यार्थियों ने
कपड़े, नवाउर विभिन्न प्रकार के हॉल लगाए
मैले में विद्यार्थियों परित्व स्वामीय निवासीयों
ने बड़ी संख्या में अपनी उपस्थिति दर्शाई
थी।

मैला उपरोक्त मांगत लेखकों के शिक्षकों
का पालन करते हुए कोचिंग शीटों का
प्रयोग करते हुए मांगत-मांग विज्ञापन
किया गया।



[Handwritten signature]

21/2/17
प्राचार्य
शास. रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय
छरिया, जिला - राजमहल (छ.प्र.)

कॉलेज में आनंद मेला आयोजित

छुरिया। स्थानीय रानी सुयनुवा देवी महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. राजेन्द्र शर्मा के मार्गदर्शन एवं आंतरिक गुणवत्ता प्रकोष्ठ एवं रोजगार मंत्र प्रभारी डॉ. एच.एस. भाटिया द्वारा तैयार योजना के अनुरूप आनंद मेला का आयोजन किया गया।

इस मेला में विद्यार्थियों के व्यवसायिक गुण विकसित करने के लिए खाद्य पदार्थों एवं अन्य वस्तुओं के स्टॉल लगाए गए। मेला में बड़ी संख्या में विद्यार्थी, अभिभावक आदि शामिल हुए।

दिनांक 08.02.2017

विद्यार्थी - क्षान्तर मेले का आयोजन

महविद्यालय में विद्यार्थियों के उद्यम, विप्लव करने के उद्देश्य से व्यापार मेले का आयोजन किया गया। विद्यार्थियों के यत्न बनाने विभिन्न व्यक्तियों तथा मनोरंजन के संघर्ष हॉल मजबूत बड़ी संख्या में विद्यार्थियों तथा सुरिया निवासी हॉल पालकों ने इस मेले में अपनी उपस्थिति सुनिश्चित की।

मेले उपरान्त सभी हॉलियों का मजबूत लाभ विश्लेषण किया गया तथा शेअर न्यून प्रभावी है, लय, रुच, भारी है ने दनीव उपयोगी युद्ध प्रस्तुत किए।

21/2/17

प्राचार्य
शास. रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय
छुरिया
जिला- राजनांदगांव (झ.मं.)



सादिक के इस
हार्थि
प्रयको
तनके
प्रयोगी
पानएवं
विक्रय
अवगत

छुरिया महाविद्यालय में व्यापार मेला का आयोजन

नवभारत संवाददाता। छुरिया

स्थानीय शासकीय रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय छुरिया में विद्यार्थियों में उद्यमिता के गुण विकसित करने हेतु प्राचार्य राजेन्द्र शर्मा के मार्गदर्शन एवं रोजगार सेल के तत्वाधान में रोजगार मेला आयोजित किया गया। महाविद्यालय के विद्यार्थियों, पालकों एवं ग्रामीणजनो तथा स्टॉफ में उत्साह देखा गया। मेले में रक्तदान एवं मनोरंजन से संबंधित विभिन्न प्रकार के स्टॉल लगाए गए। मेले में विशेष रूप से उपस्थित महाविद्यालय जनभागीदारी समिति के अध्यक्ष एवं स्थानीय पार्षद सादिक मेमन, प्राचार्य राजेन्द्र शर्मा, रोजगार सेल संयोजक डॉ. एच.एस. भाटिया, डॉ. सुषमा चौरे



नेताम एवं एन.सी.सी. प्रभारी श्री कन्नौजे, जनभागीदारी समिति के सदस्य आलोक मिश्रा विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते नजर आए। व्यापार मेले के दौरान विद्यार्थियों एवं ग्रामीण जनो से व्यापार मेले के संबंध में सकारात्मक प्रतिक्रिया प्राप्त हुई। पालकों ने विद्यार्थियों के इस कार्यक्रम की सराहा एवं उनकी विक्रयकला एवं वाकचटुता की प्रशंसा का

जनभागीदारी समिति अध्यक्ष सादिक मेमन ने महाविद्यालय प्रशासन के इस प्रयास की सराहना करते हुए कहा कि भविष्य में जो विद्यार्थी अपना स्वयं का व्यवसाय प्रारंभ करना चाहते हैं, उनके लिए यह व्यापार मेला अत्यंत उपयोगी है। इससे विद्यार्थी व्यापारिक ज्ञान एवं व्यापार संबंधी समस्याओं एवं विक्रय कला तथा विपणन पद्धतियों से अवगत हुए हैं।

राजेश
प्राचार्य
शास.रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय
छुरिया
जिला- राजनांदगांव (छ.ग.)

दिनांक 09.01.2019

विषय - उद्योग विभाग एवं व्यापार मेला

महानगरपालिका के क्षेत्रिय में प्रतिस्पर्धित्व
इस वर्ष में भी एक बृहत् व्यापार मेले का
आयोजन किया गया जिससे कि विक्रेतियों में
उद्योग के गुण विवक्षित हो सकें तथा वे आत्म-
निर्भर बन सकें। इस मेले का आयोजन
आंतरिक गुण गुणा प्रयोग के निर्देशन में सेक्टर
मार्गदर्शन प्रयोग तथा वाणिज्य विकास के संयुक्त
नवाधान में किया गया।

इस व्यापार मेले में बड़ी संख्या में
विक्रेतियों तथा पुरिया एवं अन्य-पद के विक्रेतियों
के निवासियों ने अपनी उपस्थिति दर्ज करवा डी।

छुरिया महाविद्यालय में व्यापार मेला का आयोजन

नवभारत संवाददाता। छुरिया

स्थानीय शासकीय रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय छुरिया में विद्यार्थियों में उद्यमिता के गुण विकसित करने हेतु प्राचार्य राजेन्द्र शर्मा के मार्गदर्शन एवं रोजगार सेल के तत्वाधान में रोजगार मेला आयोजित किया गया। महाविद्यालय के विद्यार्थियों, पालकों एवं ग्रामीणजनो तथा स्टाफ में उत्साह देखा गया। मेले में रक्तदान एवं मनोरंजन से संबंधित विभिन्न प्रकार के स्टॉल लगाए गए। मेले में विशेष रूप से उपस्थित महाविद्यालय जनभागीदारी समिति के अध्यक्ष एवं स्थानीय पार्षद सादिक मेमन, प्राचार्य राजेन्द्र शर्मा, रोजगार सेल संयोजक डॉ. एच.एस. भाटिया, डॉ. सुषमा चौरे



नेताम एवं एन.सी.सी. प्रभारी श्री कन्नौजे, जनभागीदारी समिति के सदस्य आलोक मिश्रा विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते नजर आए। व्यापार मेले के दौरान विद्यार्थियों एवं ग्रामीण जनो से व्यापार मेले के संबंध में सकारात्मक प्रतिक्रिया प्राप्त हुई। पालकों ने विद्यार्थियों के इस कार्यक्रम को सराहा एवं उनकी विक्रयकला एवं वाकचटुता की प्रशंसा की।

जनभागीदारी समिति अध्यक्ष सादिक मेमन ने महाविद्यालय प्रशासन के इस प्रयास को सराहना करते हुए कहा कि भविष्य में जो विद्यार्थी अपना स्वयं का व्यवसाय प्रारंभ करना चाहते हैं, उनके लिए यह व्यापार मेला अत्यंत उपयोगी है। इससे विद्यार्थी व्यापारिक ज्ञान एवं व्यापार संबंधी समस्याओं एवं विक्रय कला तथा विपणन पद्धतियों से अवगत हुए हैं।

प्राचार्य
शास.रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय
छुरिया
जिला- राजनांदगांव (छ.ग.)

हुरिया महाविद्यालय में आनंद मेला का आयोजन

हुरिया, स्थानीय शासकीय रानी
सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय, हुरिया
में 27 नवंबर को 12.30 बजे
महाविद्यालय परिसर में आनंद मेले
का आयोजन किया जा रहा है,
जिसमें विद्यार्थियों के द्वारा विभिन्न
प्रकार के व्यंजन स्टॉल लगाया
जायेगा, जिसमें जनभागीदारी समिति
के अध्यक्ष, सदस्य तथा सभी
विद्यालय के छात्र - छात्राओं के साथ
- साथ हुरिया नगर के आम नागरिक
बड़ी संख्या में पधारकर विद्यार्थियों
का उत्साहवर्धन करें.

उद्यमिता विकास मेले का आयोजन



नवभारत संवाददाता। छुरिया

शासकीय रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय, छुरिया में विद्यार्थियों के शैक्षणिक विकास के साथ-साथ शैक्षणिक-उत्तर-गतिविधियों का आयोजन के तहत उद्यमिता विकास मेले का आयोजन किया गया। वाणिज्य संकाय के तत्वाधान में आयोजित इस मेले का मुख्य उद्देश्य विद्यार्थियों में उद्यमिता कौशल को विकसित करना है।

ताकि भविष्य में उनमें इस तरह के गुणों का विकास हो सके एवं जीवन में वे सफल व्यापारिक गुणों के साथ एक सफल उद्यमी बन सकें, कार्यक्रम का उद्घाटन महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. राजेन्द्र शर्मा एवं वरिष्ठ प्राध्यापक

डॉ. एच.एस. भाटिया वाणिज्य संकाय डॉ. एन.एस. नरेटी, डॉ. सुषमा चैरे के उपस्थिति में प्रारंभ हुआ। लगभग महाविद्यालय के सभी संकायों के छात्र-छात्राओं द्वारा 15 स्टॉल के विशाल व्यंजन-प्रतिष्ठान के माध्यम से मेले का आयोजन किया गया। जिसमें अलग-अलग व्यंजन-प्रतिष्ठान ने अपनी प्रतिभा कौशल को दिखाने का अवसर मिला। सभी छात्र-छात्राओं को भागीदारी सराहनीय रही। मेले के सफल आयोजन के लिए प्राचार्य डॉ. राजेन्द्र शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को बधाई दी। प्रत्येक समूह समापन पश्चात् आय-व्यय पत्र एवं लाभ-हानि प्रतिवेदन आईक्यूएसी को प्रदान करेगा।

21/2/17
प्राचार्य
 शास.रानी सूर्यमुखी देवी महाविद्यालय
 छुरिया
 जिला- राजनांदगांव (छ.ग.)